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Fragebogen AC-Schutzdienst (alle Kategorien)

Für die Lösung dieser Aufgaben stehen Ihnen 10 Minuten zur Verfügung. Pro Frage ist nur eine Ant-
wort richtig und anzukreuzen. Die mögliche Totalpunktzahl beträgt 60 Punkte.

Frage Lösung (x richtige Antwort)

1. Das Nachweispapier reagiert sowohl auf dampfförmige
wie auch auf flüssige Kampfstoffe. X

a)

b)
richtig
falsch

2. Nasses Nachweispapier reagiert nicht mehr auf flüssige
Kampfstoffe. X

a)
b)

richtig
falsch

3. Nervengifte sind extrem giftig und sind durch ihren
charakteristischen Geruch feststellbar. X

a)
b)

richtig
falsch

4. Nervengifte werden nur dampfförmig eingesetzt.
X

a)
b)

richtig
falsch

5. Gegen die Strahlendusche schützen alle Einrichtungen
und Gegenstände, die Schatten werfen X

a)
b)

richtig
falsch

6. Die Druckwelle nach einer Atom-Explosion wirkt als kurzer,
massiver Hammerschlag und als orkanartiger Wirbelsturm.

X a)

b)
richtig
falsch

7. Mit dem ABC-Schutzüberwurf schützt man sich im Freien
behelfsmässig vor Kontakt mit
- dampfförmigem C-Kampfstoff
- radioaktivem Staub
- flüssigem Kampfstoff
- Strahlendusche

X

a)

b)
richtig
falsch

8. Mit der ABC-Schutzmaske schützt man sich: gegen das
Einatmen von chemischen Kampfstoffen und radioaktivem
Staub. X

a>

b)
C)

gegen das Einatmen von chemischen Kampfstoffen
gegen das Einatmen von radioaktivem Staub
gegen das Einatmen von chemischen Kampf
Stoffen und radioaktivem Staub

Beurteilung von Lebensmitteln
Verst rah lung durch RA Ausfall

Bitte kreuzen Sie die jeweils richtige Massnahme an.

vernichten in Ordnung
weiterverwenden

feinentstrahlend
weiterverwenden

weiterverwenden
nach Abklärung
durch AC-Of

9 Maisgriess
(10 Säcke im Keller)

a) b) c) X d)

10 Frischbrot
(40 kg unter Vordach)

x a) b| c) d)

11 Dosenmenü
(100 Büchsen im Freien)

a) b) X c) d)

12 Kakaopulver
(6 Karton im Keller)

a) b) C) X d)

13 Kopfsalat
(5 Harassen in Halle)

x a) b) C) d)
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Beurteilung von Lebensmitteln
Vergiftung durch C-Einsatz flüchtig von Nervengiften
(Kampfstoffnachweispapier nicht verfärbt)

Bitte kreuzen Sie die jeweils richtige Massnahme an.

vernichten kochen und
weiterverwenden

in Ordnung weiterverwenden
nach Abklärung
durch AC-Of

14 Schwarztee
(40 Beutel unter Vordach)

x a) b) c) d)

15 Frischbrot
(40 kg im Keller)

x a) b) c) d)

16 Konfitüreportionen
(10 Karton im Freien)

a) b) x c) d)

17 Kakaopulver
(6 Karton in Halle)

a) b) C) X d)

18 Kochwein
(IHarasse in Küche)

a) b| X c) d)

Frage 19

Ausgangslage
Zur Zeit arbeiten Sie im Freien am Ausbau der Waffenstellungen. Ein feindlicher Angriff steht bevor. C-Alarm wurde bis jetzt nicht ausge-
löst.
Sie fahren plötzlich jäh zusammen, als ein Kampfflugzeug Sie im Tiefflug überfliegt. Der fürchterliche Lärm lässt den Boden leise zittern.

Dann ist es wieder still, und Sie sehen deutlich feine Nebelschwaden, die das Flugzeug hinterlassen hat.

Auf dem Nachweispapier hat es plötzlich dunkelgrüne Flecken.
Kurze Zeit danach stellen Sie an sich selber Sehbeschwerden fest.

Was ist zu tun?
1. Suchen Sie aus den Zeichnungen jene heraus, welche das richtige Verhalten zeigen.
2. Setzen Sie die Buchstaben der zutreffenden Bilder in der richtigen Reihenfolge in die Tabelle ein.

Richtige Reihenfolge: B, C, E, H, K, L, M, 0, P.
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